2.2 Jluneiinas 3amMeHa mepeMeHHOIT B Tpeobpa3oBannm Pypbe

VrBepxkaenue 2.2. (Cseoticmso nodobus.) /s abcorrommo unmezpupyemots @ymi-
yuu f(x) u mexomopozo wucaa a € R svnoansemes pasencmeso

) = 11 (fa).
2de pynryus fo,(x) = f(azx).

Joxazamenvcmeo. JlanHoe paBeHCTBO TOJIyYaeTCs MOCJIE 3aMEHbI IIEPEeMEHHON 1§ =

ax:
1

fule)(w) = / " flaz)e = do = ﬁ / T Fe it dy = L f(w)a).

lal

]

YrBepxkaeune 2.3. ( Ceoticmea 3anaszdvsarun u cmeuwenus.) Jlas abcoaommo
unmezpupyemots gynrkyuu f(x) cnpasediusvl 6vipasrtcerus

Flf(z = x)(w) = e ™ F[f()](w),
Fle” f(x)](w) = F[f(z)](w — wo),

Joxazamenvcmeo. llpumensisa sameny y = T — g, HOJIYIIM

Flf - aolw) = [ " o — m)e = dr = / " fly)e ) gy =

= [T e dy = ) 0)

Bropoe paBencTBO Tak:Ke cieayer u3 omnpejeaeHus mnpeodpasobanus Oypbe:

[e.9]

F[eiwoxf(l’)](w) _ /_ eiwozf(x)efiwx dr — /_OO f(x)efi(wfwo)x dy =

oo

= Flf(@)](w = wo).



